

यूनिवर्सिटी ने मनाया अर्थ दिवस

सोहना : सोहना-गुरुग्राम मार्ग पर स्थित केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में अर्थ दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर रैली नहीं निकाली गई। उक्त आयोजन स्कूल ऑफ ह्यूमैनिटिज़ के छात्रों द्वारा किया गया था। यूनिवर्सिटी के विद्यार्थियों ने घामडोज व बेरका के सरकारी स्कूलों में पहुँचकर स्वच्छता भाषण व नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया तथा संतुलित भोजन व सफ़ाई के लिए जागरूक किया। विद्यार्थियों को शपथ भी दिलाई गई।

विद्यार्थियों को जागरूक



आज तक गुड़गांव/ललित जिंदल

सोहना, सोहना-गुरुग्राम मार्ग पर स्थित केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में अर्थ दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर रैली नहीं निकाली गई। उक्त आयोजन स्कूल ऑफ ह्यूमैनिटिज़ के छात्रों द्वारा किया गया था। यूनिवर्सिटी के विद्यार्थियों ने घामडोज व बेरका के सरकारी स्कूलों में पहुँचकर स्वच्छता भाषण व नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। तथा संतुलित भोजन व सफाई के लिए जागरूक किया। विद्यार्थियों को शपथ भी दिलाई गई।

विद्यार्थियों को स्वच्छता और संतुलित आहार का पाठ पढ़ाया



घामडौज स्थित राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल में छात्राओं को स्वच्छता व संतुलित आहार अपनाने की शपथ दिलाते केआर मंगलम यूनिवर्सिटी के विद्यार्थी।

सोहना। केआर मंगलम यूनिवर्सिटी स्कूल ऑफ एजुकेशन और स्कूल ऑफ ह्यूमैनिटिस के छात्रों ने अर्थ दिवस के अवसर पर स्वच्छता अभियान एवं पोषण और स्वच्छता रैली का आयोजन किया। छात्रों ने राजकीय कन्या विद्यालय घामडौज और राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल बेरका में स्वच्छता के विषय में विद्यार्थियों को बारीकी से समझाया। इसके साथ पोषण और हाईजीन का महत्व पर एक नुक्कड़ नाटक किया। जिसके माध्यम से स्कूल के विद्यार्थियों को साफ सफाई का पाठ पढ़ाया। स्वच्छता का जीवन में क्या महत्व है। संतुलित भोजन क्यों करना जरूरी होता है। संतुलित आहार का शरीर पर क्या-क्या प्रभाव होते हैं। शरीर को निरोग बनाने के लिए संतुलित आहार खाने से लेकर उसके पाचन और गुणवक्ता के विषय में समझाया। इस अवसर पर आखिर में स्कूल के सभी विद्यार्थियों को जीवन में स्वच्छता तथा संतुलित आहार को अपनाने की शपथ भी दिलाई गई।



सोहना 26 अप्रैल चंदन के. आर मंगलम युनिवर्सिटी, सोहना के स्कूल आफ एजुकेशन और स्कूल आफ ह्यूमैनिटिस के छात्रों द्वारा अर्थ दिवस के अवसर पर स्वच्छता अभियान एवं पोषण और स्वच्छता रैली का आयोजन किया गया. छात्रों ने राजकीय कन्या विद्यालय, घामडोज और गवर्नमेंट सीनीयर सेकेनडरी स्कूल, बेरका में स्वच्छता पर भाषण, पोषण और हाईजीन का महत्व पर एक नुक्कड़ नाटक द्वारा संदेश प्रस्तुत किया। बच्चों को साफ सफाई रखना, संतुलित भोजन करना एवं आस-पास स्वच्छता बनाए रखने की सलाह दी। अंत में विद्यालय के बच्चों से स्वच्छता बनाए रखने के लिए शपथ दिलाई गई। फोटो। स्कूली बच्चों को समस्था बनाए रखने की शपथ दिलाते हुए।